

# 被困火海 孕妇二楼跳下逃生

## 腹中胎儿恐不保,消防提醒跳楼逃生不可取



### 废品站突失火

包河巡警609 巡控车接到报警后,火速赶到现场。在现场看到,失火点是一废品收购站,院内堆放了大量易燃的橡胶塑料制品,滚滚浓烟不断席卷该站,一个大若蘑菇云状的黑烟笼罩在村庄上头。

消防员迅速组织人员,一边疏散群众一边灭火,展开扑救。大火很快蔓延,几乎吞噬了所有废品,火焰近二楼楼高。

堆积如山的废旧塑料在炙烤中融化,多道火海很快蔓延开来,给扑救带来很大困难。随后,调来的一辆大型铲车进入院内,推平栅栏,对蔓延的火苗进行阻隔。

废品站旁是一间豆腐作坊,内有锅炉作业,担心锅炉耐不住炙烤发生爆炸,消防员随即对锅炉进行降温处理,避免险情。

### 孕妇跳下二楼逃脱

记者了解到,失火后,后面二层小楼内有一名孕妇被困火场,情况极度危险。

孕妇姓刘,35岁,怀孕7个月,是这家废品站的老板娘,独自在家安胎休息。

“楼下是一片火海,到处都是烟和火,我们看着也着急,也没有灭火器自救工具,后来发现后窗户被打开了,那个孕妇竟站在窗沿上。”村民介绍。

孕妇捂着口鼻,呼救几声无济于事,之

昨日下午3时许,在省城淝河路关镇村内,一家塑料废品收购站突起大火,浓烟遮天蔽日,火势席卷整个站内。在北侧一排二层楼内,一名怀胎七个月的孕妇被困火场,浓烟和烈火堵住去路。危急关头,孕妇冒险从二楼跳下,身负伤痛侥幸逃出火场,但腹中胎儿恐有不保。

朱瑞峰 记者 张敏/文 黄洋洋/图

后便从二楼窗口跳下,落在过道的水泥地上。“当时还能讲话,也有意识,唤着腿和腰疼。”村民上前救助,并驱车将孕妇紧急送医,120急救车在半路上接到这名侥幸逃脱的孕妇。

### 腹中胎儿恐有不保

“当时我是被楼下烟味呛醒的。”在合肥市三院抢救室,记者见到了正在救治的孕妇刘某,她表示自己开始还不知所措,推窗发现院内废品失火后,却在楼梯口被浓

烟呛了回去。“屋内周围全是烟,温度很高,连楼梯都找不着了。当时想这下完了,又没梯子爬下,我想总不能在屋里等死,闭着眼睛索性从窗口跳下来了。”

据了解,刘某全身多处摔伤,剧痛难忍,伴有疑似骨折迹象,腹中胎儿恐有不保,目前,院方调集医护人员对刘某做进一步检查治疗。

下午4时许,大火仍在继续蔓延,直至下午5时许,大火最终被控制。目前,火灾原因尚在进一步调查中。

### 不到万不得已切忌跳楼逃生

消防人员表示,遇到大火后采取跳楼逃生的方法并不可取,正确的做法应该在室内关闭通向火区的门窗,如有条件,尽可能向门窗上浇水以延缓火势蔓延。之后采取一切办法(如可用打电话,抛物件等等)向楼下的人发出求救信号,以赢得救援的机会。

处于较低楼层,又在生命受到威胁且无逃生之路时,可以用绳索或将床单撕成条状连接起来,一端拴在固定物件上,再顺着滑下。如果万分紧急决定跳楼出逃时,可以先将席梦思床垫、沙发垫、厚棉被等物抛下,以增加缓冲,然后手扶窗台往下滑,以缩小跳落高度,并尽力保持双脚着地。但是不到万不得已千万不要选择跳楼逃生。

## 10月16日起 9趟列车运行时刻调整

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从铁路部门了解到,从10月16日开始,我省的列车有9个车次调整了到发站时间:

汉口至上海虹桥D3062/59次:合肥19:07/11、肥东19:26/28、全椒19:56/58、上海虹桥到22:31;青岛至广州东T162/59/62次:淮北17:13/21、涡阳18:26/34、阜阳19:43/20:15;连云港东至广州K304/1次:淮北16:13/21、涡阳17:22/29;南京至成都K676/7次:全椒14:47/52;汉口至威海K1068/5/8/5次:阜阳11:58/12:12、涡阳13:09/15、淮北14:30/36;无锡至宜昌东K1512/3次:合肥18:42/54、六安19:53/58;连云港东至汉口2616/3次:淮北21:38/46、涡阳22:55/23:03、阜阳0:10/25;南通至汉口K384/1/4/1次:合肥23:13/24、淮南0:34/37;上海至南阳K1106/7次:全椒20:40/43、合肥21:55/22:06。

此外,10月13日至19日将开行阜阳至桂林北1对;10月20日至26日加开芜湖至山海关1对。

## 合肥地标性位置放了高爆装置? 男子意图敲诈被批捕

星报讯(王清 潘丽芬 记者 马冰璐) 孙某,六安人,32岁,今年7月,因赌博输掉公司营业款30多万,便萌生“写恐吓信敲诈钱财”的念头(详见本报8月24日报道)。

2012年7月25日、29日和8月1日,孙某先后在武汉、上海投放恐吓信,但事后,因害怕,他没敢前往信中约定的交钱地点。8月15日,他来到合肥故技重施,将写有“有人在合肥市地标性位置放了三个高爆装置,要求在24小时内往肥东、肥西境内的两个地点分别送60万元现金,如不满足要求,会引爆爆炸装置”等内容的恐吓信,放在合肥市民小李的商铺门前,小李报案。

事后,孙某赶到信中约定的拿钱地点,因害怕便匆匆离去,随后赶往太和县谈生意。8月19日晚上在太和县被公安机关抓获。

近日,孙某因涉嫌敲诈勒索被瑶海区检察院批准逮捕。

# 留守儿童也是祖国的花

## 安徽商之都东城店举行5周年庆典暨“徽喜鹊”牵手肥东阳光小学留守儿童揭牌仪式

“留守儿童也是祖国的花,关注他们就是关注民族的未来。”日前,安徽商之都合肥东城店5周年庆典“徽喜鹊”牵手阳光小学留守儿童揭牌仪式在商之都合肥东城店隆重举行。合肥市政协、合肥市教育局、合肥市瑶海区宣传部、市场星报社、合肥论坛等单位领导,肥东县陈集镇阳光小学校长陈万霞、安徽商之都股份有限公司总经理助理周宏春、安徽商之都股份有限公司合肥东城店总经理陈万均等共同出席了此次仪式。

### 留守儿童也是祖国的花

8:50,庄严的国歌响起,五星红旗缓缓升起。随后,肥东县陈集镇阳光小学校长陈万霞女士、安徽商之都股份有限公司合肥东城店总经理陈万均先后致辞。

被誉为“最美乡村教师”的陈万霞说,中秋,是一个幸福的日子,团圆是一份朴素的亲情。可是,有这样一群孩子,即使在中秋节也盼不到爸爸妈妈回家,因为他们的爸爸妈妈

在城里打工,他们是留守在乡下的“丑小鸭”。

“然而,也因为这样的一群孩子,今天,你们也没来得及回家团圆,你们把关爱和牵挂层层包裹成暖暖的爱,深情地呈现给我们的孩子。”陈万霞激动地说,“少年强则国强”,留守儿童也是祖国的花,关注他们就是关注民族的未来。

一阵掌声响起。安徽商之都股份有限公司总经理助理周宏春与肥东县陈集镇阳光小学校长陈万霞共同为“徽喜鹊爱心手牵手”揭牌,同时在商之都代表现场向肥东县阳光小学捐赠了电脑及乐器等教学设备。

### 责任企业近300名员工献真情

据介绍,为了帮助肥东县陈集镇小魏村阳光小学300名留守儿童,改善贫困的学习和生活条件,帮助留守儿童弥补情感缺失、家庭教育缺失,使这些处在人生成长关键时期的孩子们,能够健康快乐成长。“徽喜鹊爱心手牵手,让爱温暖你我他”活

动自9月14日起即温暖启动。

活动一发出,社会各界爱心人士以及商之都东城店的近300名员工均积极参与了此次捐助活动。

“捐的钱并不是很多,但捐一份零钱,就代表献一片爱心,也送出了一份温暖!虽然我们无力去彻底改变他们的处境,但是我们一定能尽自己的力量去做点什么。希望这样的爱心捐助活动能代我们传达对孩子们的一份关爱之情。”受访中,一位参与爱心捐助仪式的先生说道。

据了解,深受合肥市民喜爱的商之都东城店开业五年来,一直以做社会需要的企业为己任,积极参加各类公益活动,也得到了社会各界的广泛赞誉和认可。安徽商之都的相关负责人表示,它们将一如既往的支持和关注留守儿童,关注爱心公益事业,也希望社会各界关注和关爱留守儿童,把更多的爱心送到他们的手中来。

何曙光/文 倪路/图



安徽商之都股份有限公司总经理助理周宏春与肥东阳光小学校长陈万霞共同揭牌



安徽商之都合肥东城店总经理陈万均向阳光学校捐赠学习用品